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Discours du représentant des trois jeunes prêtres le 15 Avril 2024 à Rome. 

 

 Excellence Mgr évêque Emérite du diocèse de Limeira au Brésil, 

Révérend Père Supérieur Général de notre famille Religieuse, Chers 

confrères dans le sacerdoce ministériel, cher diacre, chers frères et sœurs 

dans la vie consacrée. Monsieur l’Ambassadeur du Burundi ici en Italie et vos 

conseillers, chers séminaristes, chères familles, chers amis et invités de la 

congrégation, distingués invités et tous. Buona sera.  

« Voici le jour que fit le Seigneur, qu’il soit pour nous jour de fête et de joie » 

nous dit le Psaume117,24. Nous sommes en action de grâce ce soir, qui a 

coïncidé avec l’anniversaire de la naissance au ciel de notre fondateur avec 

le déroulement aussi du 76ème chapitre général. Ce jour de notre ordination 

qui nous fait découvrir comment notre Seigneur nous aime. Alors comment 

ne pas nous réjouir de cette grâce que le Seigneur nous a fait en posant son 

regard sur nous, pauvres pécheurs. Le Seigneur vient de nous consacrer 

pour un ministère de si grande valeur. Nous te rendons grâce, Seigneur, de 

nous avoir accompagnés durant toute notre vie et particulièrement durant 

notre long parcours au sein de la congrégation des Pères de la Doctrine 

Chrétienne. Que la gloire te soit rendue à jamais. Nous remercions aussi 

vivement nos parents même s’ils ne sont pas ici présents physiquement, eux 

qui nous ont appris à aimer Dieu par-dessus tout.  Merci chers parents de 

nous avoir mis dès notre enfance au service du Christ et de son Eglise. ... 

Que le Seigneur vous bénisse abondamment. Merci également à la 

congrégation qui nous a accueilli et mis à notre disposition tout ce qui est 

nécessaire pour notre formation dans ces dimensions. Dans cette 

perspective, nos remerciements s’en vont maintenant au Père Vincent notre 

maȋtre et formateur aujourd’hui en stage, Curé de la paroisse Robion en 

France. Il nous aide dans pas mal de choses dans cette nouvelle réalité 

européenne pour nous. Merci beaucoup père, nous sommes toujours très 

reconnaissants. Merci également aux paroissiens de Robion et de cavaillon 

là où nous sommes en train de faire le stage. .... 

Nous vous demandons de continuer à prier pour nous afin que notre 

ministère soit à la hauteur des besoins et aux exigences de notre temps.  

En effet, nous ne sommes pas des hommes parfaits ou des saints. Nous 

avons besoin toujours de votre prière et conseils dans ce nouveau chemin 

qui commence. Nous vous exhortons à prier pour nous afin de rester fidèle à 

notre vocation. Restons unis dans la prière. Que la Vierge Marie notre Dame 

de l’Annonciation et Saint César de Bus intercèdent pour nous tous. Amen. 

Nous vous remercions !  

Discours du représentant des trois jeunes prêtres le 15 Avril 2024 à Rome. 

 

 Excellence Mgr évêque Emérite du diocèse de Limeira au Brésil, 

Révérend Père Supérieur Général de notre famille Religieuse, Chers 

confrères dans le sacerdoce ministériel, cher diacre, chers frères et sœurs 

dans la vie consacrée. Monsieur l’Ambassadeur du Burundi ici en Italie et vos 

conseillers, chers séminaristes, chères familles, chers amis et invités de la 

congrégation, distingués invités et tous. Buona sera.  

« Voici le jour que fit le Seigneur, qu’il soit pour nous jour de fête et de joie » 

nous dit le Psaume117,24. Nous sommes en action de grâce ce soir, qui a 

coïncidé avec l’anniversaire de la naissance au ciel de notre fondateur avec 

le déroulement aussi du 76ème chapitre général. Ce jour de notre ordination 

qui nous fait découvrir comment notre Seigneur nous aime. Alors comment 

ne pas nous réjouir de cette grâce que le Seigneur nous a fait en posant son 

regard sur nous, pauvres pécheurs. Le Seigneur vient de nous consacrer 

pour un ministère de si grande valeur. Nous te rendons grâce, Seigneur, de 

nous avoir accompagnés durant toute notre vie et particulièrement durant 

notre long parcours au sein de la congrégation des Pères de la Doctrine 

Chrétienne. Que la gloire te soit rendue à jamais. Nous remercions aussi 

vivement nos parents même s’ils ne sont pas ici présents physiquement, eux 

qui nous ont appris à aimer Dieu par-dessus tout.  Merci chers parents de 

nous avoir mis dès notre enfance au service du Christ et de son Eglise. ... 

Que le Seigneur vous bénisse abondamment. Merci également à la 

congrégation qui nous a accueilli et mis à notre disposition tout ce qui est 

nécessaire pour notre formation dans ces dimensions. Dans cette 

perspective, nos remerciements s’en vont maintenant au Père Vincent notre 

maȋtre et formateur aujourd’hui en stage, Curé de la paroisse Robion en 

France. Il nous aide dans pas mal de choses dans cette nouvelle réalité 

européenne pour nous. Merci beaucoup père, nous sommes toujours très 

reconnaissants. Merci également aux paroissiens de Robion et de cavaillon 

là où nous sommes en train de faire le stage. .... 

Nous vous demandons de continuer à prier pour nous afin que notre 

ministère soit à la hauteur des besoins et aux exigences de notre temps.  

En effet, nous ne sommes pas des hommes parfaits ou des saints. Nous 

avons besoin toujours de votre prière et conseils dans ce nouveau chemin 

qui commence. Nous vous exhortons à prier pour nous afin de rester fidèle à 

notre vocation. Restons unis dans la prière. Que la Vierge Marie notre Dame 

de l’Annonciation et Saint César de Bus intercèdent pour nous tous. Amen. 

Nous vous remercions ! 



 


